|

Livhes de Treasmissso - Porke 4&

E“‘*W\lﬁ)ltl ¥ C\nap“'ﬁr 06 Tamsmission \‘mQ
Considere UM LT, wm a 5eguin‘,*eb Coractersditas

v53= .{OQLQ_O
2, = Ry = 50

/. = (oomHti
Lanbha  _sem @erclas com L= O,?.‘:UJH/rf)
C = loopF/m
e = lom
Corgas ¢ Z = R = 0,25 50: (0O, @ [
,C.:De-\-ermiﬂﬁ g
GD Cce,f‘r deﬂ“*e c;le FC’.{-] ex 90 nNa Corg@ = CEL.- 20)/6?4.';1:)
b) Eela\;& de ondo es{ac,{on@?‘:'d . Se (."\"PLD/O-“QO

) lmpeddncis de entrods L-Z;r\[%)=Zo[ZL*Jéo{em(ﬁ(P-“:)ﬂ/[Zafszl{an(3]
CD §roft cos de Tensso e corrente oo lona,o do linhe

-&
Zo = 2o = 0,25 10 - bLbO_{(2 "M?EJ car‘scj‘crv'slfr‘s
(< oo 2162

jb ~w | LT  _ 2’1]‘.1001JOGV(O.?-SNC?&)CIOOM()—RS = 3.1415%2 rdfm

wnﬁum‘\‘e olQ {)ropo)&@c-go

Com{).f‘;me\/\"(‘o Clﬁ OHCIQ A = gl

o2

A= 2™

C'D'“W"\"Y’M'}'q d@ I‘m&\é evn uwnidedes CQQ A i

- =

Scanned with CamScanner




fcase de cﬁolﬂ no 7&«’\@’ o{a {:'n%Q

Ry . _
Vs 500 ¥ o
1 % ) \/ 2Z.= 50 (2 Ve EL’
. ‘_—_P £-]
oo lo° v Zin
Z-o z=10m
4 —o
' \mpedéﬂua o\e cﬂ+r®tl& LT sevn ?erdas =0 _1dxc VLY,

i (;_L) = &L lLfiZolfuh[ﬁ(e‘z)]
Z,o 4 2 tn [pE-2)]

Como c(ntrac\a =D Z=0

o

Z..(2) = s50. RL+y50 tor(1on)
5O + 3Ry )fg;aérow)

Zin (E> = QL

=D {;-m=QL-\:#

Coqzic;cn'n’e_ Aﬂ

rc.,llexﬁn S carga
A r}- = ZL = 20 F— )?L - go
| Lot £a Rt 50
QC\GFQ'D de °"’-‘C|t) c>+o cona e | S

de &{9:

S= {1
L-t |

© 2=

Scanned with CamScanner




Jrcmo‘es c Corrcn{(‘s W Lm’\go da \Mlﬁ@
de @ ¢ @ .
L2 ple-t)
l\/,(!)\ = ]V_';:‘- \lf PC'E)l :lvsﬂ-|1+ﬂ_€ \
— 123 (-0
sl < (55 [r-r| -zl [1-néP®Y)
32pCe-0)
l@)l= Wl [t - ¢ \
Za
‘7/ Q.\mfﬂl'/uf‘ Vs;
mas Fin = ZL = Ko
\/52 I:.Qa "o \/50
I., — ﬁ e D) \/%: VSO _Kig_ + \/59
Ky Ru
v(rﬁ’> A
VR Q;} v R
\/’f‘ — 100 ; E(_
Got F\)L_.
M5 Vio = '4 (O) \
LO“'*O ' _Jgﬁf |
(?1_ ﬁ.\ﬁ,;,, - |\/1$|' ,I t f: e j
Ry o
vt | = too _W't-‘>
] \Rg v R
Cortn R
M. k50 -y M. “_:_3,4;(_12___} g0k = 50
Rivio 13 ’\_,_L) Rue¥e/ . 2
(iL. 1")-0

e ——eeie S

Scanned with CamScanner



RQ |1Vl ) [ 17@ L ) [ 170l v)
0 100 0 0
25 6.7 333 33.3
50 50 50 50
100 66.7 33.3 66.7
o 100 0 100
AVVs(Z)’
: T100V
E 150V
R,=0Q,T},=1, s=o :
AN,
! -333V
R,=25Q,T,=-0.333, s=2
" 50V

R,=50Q,T,=0, s=1

R,=100Q, T,=0.333, s=2

RL=°°Q, PLzl, §=o0

Scanned with CamScanner



R LN ) |\ Eol o | [ oa)

=
| g7

P 1.33 0.67 1.33
50 1 | l
100 1.33 0.67 0.67
o0 2 ( )
|742)
A
|

R,=0Q T =1, s=n

2
—
T
3
#

L]
R,=25Q. T, =-0.333, 5s=2 ! ;
! : A
I 1
I
R,=500. T, =0, s=1 i |
1 I
. : 11334
VANV ARV
. : STNTHAY
R =100Q, 1", ~0.333, 52 g !
i E f2a
' :
: | A
\ }
|
I(,:ng)s r’_l_ §—m™ Ir ¥ A"r
~- )u;,: o T~ YA ..-—] sy

Scanned with CamScanner



\

Scanned with CamScanner



